A Ty oppin) Tow SOSTERCS CUTOKIVT|I0N TP T1) JUVKPOUDT.

@ B. Ty vy sow Siympe o pafanc oxd ™ Snm oopoioec. Na \

ovpcpivers merT) Ty ddvapm ue to fapoc nou poSyrr

Wi i Mt oo

wod
noew "o " S HETY

\_ 10 0
Rhe MU— MV =0 => U=z B2 U=

— pal
rP = 24.000 “6“"}5]
@ _E-Fn_ﬂ—_“"i'f.-_.ﬁﬂ':z_ﬁu;;
bt nt o,
[_—” ] '&_” :._._g[ﬁ; = - (0000 M[%
»
E-_:.M = &{}ﬂ
19.00° _ (Jooo —___}_-—————-
io —
& s £y
_':' D.tp J ® Urent REFLQN“

bt_q\ @ B N > Moy 12 Y

*ay =lose ¥y
Mm:ima\r-t

B s s o s s 1.0 v, =,
I Thasan ) b oo cpgarls o opienos o 2 000k E; 'I* =t ‘q J-l/f
[ I - =
NP ﬁ; P, - N 'ﬁ}
oo Los —

{1o oo +10o"
S R e

dwove

@ wA —2 000 \;:5 u._:-.G. Hb —I & g
(N il\'“L'-‘?'- = v,V — WU, = 2000 -"1lece &

(& =-doo= kswis| ——
M= ow :

= M:.:lpaﬂh-b V=0 —o dw/s

(Ko,= 4000 wgurrs ¢

N ZH T

forTag =g esar ( N Ao

|
F’_L__;? Fq. -#P-;_ = P.'“"pj =2

3 MEre Ch.
3 =
&ﬂl b b 2 3

-\ i
e




S —
[
1 DEMENT B NELEs ky o= i
T O 1O B0 B O ~
A
Tl (LA N ) " oL o { ~ MV TaL ha
v v
s o S ‘ s rET —_

A. Thv THADS Tov UOORsNITS: SMon; 5ot Ty Ao P4t -F —p
B Tow ondioe argy sovmnu evip o T0U SwoOnsotns Lo s
wpebon Lt o Q“*M‘-)U

0,4 96 it

T T
Fosnenw = B0 +3,§ 3
QL = kb"mn— 5 \-D:n(w ._.127§ -874,594 = -ﬁ}

@ % Wq:bh:p -—75 =o-b3n&7/\-
%P-[Hd*‘t)bS:?( kos me 78 =2




